

Ціни та тарифи на газ

ЦІНИ НА ПРИРОДНИЙ ГАЗ ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ У РАЗІ НАЯВНОСТІ ГАЗОВИХ ЛІЧИЛЬНИКІВ

Вид споживання природного газу	Тариф (грн/мз з ПДВ)
З 1 травня 2016 р. по 31 березня 2017 р. (включно) дієгранична роздрібна ціна на природний газ для побутових споживачів у розмірі	6,879

Відповідно до [постанови КМУ від 21.02.2017 р. № 90](#) «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від [1 жовтня 2015 р. № 758](#)» встановлено, що граничні роздрібні ціни на природний газ для побутових споживачів, релігійних організацій (крім обсягів, що використовуються для провадження виробничо-комерційної діяльності), ціни, за якими Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» постачає природний газ виробникам теплової енергії з метою надання послуг з опалення та постачання гарячої води населенню та для виробництва теплової енергії для релігійних організацій, визначених Положенням, затвердженим пунктом 1 цієї постанови, переглядаються кожного півріччя (1 жовтня та 1 квітня).

Умови, за яких здійснюється перегляд зазначених цін та порядок їх перерахунку, визначено у згаданому Положенні.

ПЛАТА ЗА КОРИСТУВАННЯ ПРИРОДНИМ ГАЗОМ У РАЗІ ВІДСУТНОСТІ ГАЗОВИХ ЛІЧИЛЬНИКІВ

Ціна газу, грн. за м3	Тариф на місяць в помешканнях, якімають:			
	плиту газу за наявності централізованого гарячого водопостачання,	плиту газу за відсутності централізованого гарячого водопостачання і газового водонагрівача,	плиту газу і газовий водонагрівач,	
	грн. на 1 особу	грн. на 1 особу	грн. на 1 особу	
Норма споживання, м3	—	4,4	7,1	14
Оплата за природний газ для потреб населення	6,879	30,27	48,84	96,31

Примітка.

У період відсутності централізованого гарячого водопостачання населення норма споживання природного газу на плиту газу встановлюється 7,1 куб. метра на людину на місяць.

Строк відсутності гарячого водопостачання (понад 6 годин на добу у разі цілодобового водопостачання або понад 30 відсотків загального часу подавання води за добовим графіком), в який не включається перерва в його постачанні у нічний час (з 24 до 6 години), фіксується у двосторонньому акті, що підписується теплотехнічною організацією та оператором газорозподільної системи і є підставою для перерахунку населенню плати за гаряче водопостачання та газ. За згаданий період населення не здійснює плату за користування централізованим гарячим водопостачанням. Оператор газорозподільної системи після закінчення півріччя надсилає абонентові перерахунок за спожитий газ у період відсутності централізованого гарячого водопостачання.

ПЛАТА ЗА КОРИСТУВАННЯ ПРИРОДНИМ ГАЗОМ У РАЗІ ВІДМОВИ ВІД ВСТАНОВЛЕННЯ ГАЗОВИХ ЛІЧИЛЬНИКІВ

Якщо побутовий споживач, який не забезпечений лічильником газу, відмовляється від його встановлення за рахунок Оператора ГРМ (що підтверджується актом про порушення, складеним відповідно до вимог глави 5 розділу XI Кодексу газорозподільних систем), фактичний об'єм спожитого (розподіленого/поставленого) природного газу по побутовому споживачу за відповідний календарний місяць визначається за граничними об'ємами споживання природного газу населенням, визначеними у додатку 10 до цього Кодексу.

Додаток 10
до Кодексу газорозподільних систем
(пункт 3 глави 4 розділу IX)

ГРАНИЧНІ ОБ'ЄМИ

споживання природного газу населенням
у разі порушення вимог Кодексу газорозподільних систем

Тип та комбінації обладнання	Одиниця виміру	Граничний обсяг споживання
Плита газова за наявності централізованого гарячого водопостачання	м куб. людино-місяць	9,8
Плита газова у разі відсутності централізованого гарячого водопостачання та газового водонагрівача		18,3
Плита газова та водонагрівач		23,6
Опалювально-варильна піч (кухонне вогнище) – на приготування їжі, підігрівання води та інші побутові потреби:	м куб. метрів людино-місяць в міжопалювальний період	

включно до трьох мешканців		70
на кожного наступного мешканця		45
Опалювально-варильна піч (кухонне вогнище) на опалення, приготування їжі, підігрівання води та інші побутові потреби:	м куб. м кв. на місяць в опалювальний період	11
включно до 20 м кв. метрів опалювальної площі		20
на кожний додатковий м кв. опалювальної площі		11
Індивідуальне опалення в будинках не вище двох поверхів, крім будинків, де встановлено опалювально-варильну піч (кухонне вогнище) (на 1 м кв. опалювальної площі)	м куб. м кв. на місяць в опалювальний період	11

Примітки:

1. Якщо природний газ використовується для опалення теплиць та для інших потреб, застосовуються граничні обсяги споживання згідно з проектами відповідних споруд і будівель, а у разі їх відсутності – згідно з проектними даними газового обладнання.
2. Якщо споживач (фізична особа) використовував в неопалювальний період опалювальні прилади (крім опалювально-варильних печей чи кухонних вогнищ), граничний обсяг споживання має становити 30 відсотків від граничного обсягу в опалювальний період.
3. Якщо у приміщенні, крім опалювально-варильних печей (кухонних вогнищ), встановлено інші газові прилади, їх граничні обсяги споживання природного газу мають бути додатково враховані при визначенні загального обсягу (об'єму) споживання.

Звертаємо вашу увагу, що роздрібну ціну на газ для населення в розмірі 6,879 грн. встановлено постановою Кабінету Міністрів України від 27.04.2016 р. [№ 315](#), яка вносить зміни до постанови КМУ від 01.10.2015 р. [№ 758](#).

Також Кабінет Міністрів України встановив норми споживання газу природного газу на одну особу населенням у разі відсутності лічильників згідно з постановою КМУ № 203 від

23.03.2016 р. «Про нормиспоживання природного газу населенням у разівідсутностігазовихлічильників».



ДЯКУЄМО ВАМ ЗА СВОЄЧАСНУ СПЛАТУ ЗА СПОЖИТИЙ ГАЗ!

Прейскурант на природний газ з 1 березня 2017 року грн. за 1000 м³

№ п/п	Категорії споживачів	Ціна реалізації послуги		Вартість газу		Тариф на транспортування ПАТ "Укртрансгаз"	
		з ПДВ	без ПДВ	з ПДВ	без ПДВ	з ПДВ	без ПДВ
1	Бюджетні установи	10 348,36	8 623,63	9 723,40	8 102,83	624,96	520,8
2	Промислові та інші споживачі	10 522,36	8 768,63	9 897,40	8 247,83	624,96	520,8

Кінцевий споживач окремо має сплатити вартість транспортування природного газу розподільними трубопроводами ПАТ «Київгаз». Тариф на розподіл встановлено постановою НКРЕКП від 15.12.2016 р. № 2289.